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Wyjaśnienia (3) treści Zapytania ofertowego z dnia 25.05.2022 r. 

Izba Administracji Skarbowej w Rzeszowie, jako Zamawiający, udziela wyjaśnień na wniosek 

do treści Zapytania ofertowego. 

Pytanie nr 1 

Zapytanie ofertowe, Warunki udziału w postępowaniu: „zobowiązanie Wykonawcy 

(złożone w formularzu oferty), że obsługę kasową będą świadczyły osoby zatrudnione na 

podstawie umowy o pracę”.  

Pytanie: Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby w przypadku czasowej nieobecności pracownika 

wykonującego czynności kasjerskie osoba pełniąca zastępstwo była zatrudniona na umowę 

zlecenie? 

Odpowiedź nr 1 

Zamawiający nie wyraża zgody, by osoba pełniąca zastępstwo była zatrudniona na umowę 

zlecenie. 

Pytanie nr 2 

Zapytanie ofertowe, Warunki udziału w postępowaniu: „Zamawiający nie dopuszcza 

możliwości powierzenia przez Wykonawcę wykonania części zamówienia podwykonawcy.”.  

Pytanie: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na powierzenie czynności będących Przedmiotem 

Umowy Agentowi?  

Zgodnie z art. 84 ust. 1 UUP Krajowa instytucja płatnicza może świadczyć usługi płatnicze za 

pośrednictwem agentów. Agenci Wykonawcy podlegają wpisowi do rejestru usług 

płatniczych, a każdy z nich działa pod numerem nadanym Wykonawcy.  

W rozumieniu tych zapisów, Wykonawca oraz jego Agenci są traktowani jako jedna 

instytucja działająca pod marką Wykonawcy, a co za tym idzie korzystanie z usług Agentów 
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nie powinno być rozumiane w kategoriach podwykonawstwa. W świetle obowiązujących 

przepisów Wykonawca odpowiada za działania własne, jak i działania Agentów. Agenci 

działają na systemie transakcyjnym Wykonawcy, w oparciu o standardowe procedury. 

Odpowiedzialność Wykonawcy nie jest w żadnym zakresie wyłączona ani ograniczona.  

Ponadto Agenci działający jako samodzielny podmiot gospodarczy, nie mogą być zatrudnieni 

przez Wykonawcę na podstawie umowy o pracę ze względu na fakt, że działają w oparciu 

o podpisaną z Wykonawcą umowę agencyjną, która określa wzajemne zobowiązania 

i zależności związane ze świadczeniem usług płatniczych w imieniu Wykonawcy. Agent 

prowadzący działalność gospodarczą podlega tzw. „samozadtrudnieniu”, które jest formą 

prowadzenia działalności zarobkowej w sposób ciągły i zorganizowany, z zamiarem 

osiągnięcia korzyści majątkowych. Osoby samozatrudnione muszą opłacać składki na 

ubezpieczenie zdrowotne, rentowe, emerytalne oraz wypadkowe. Dodatkowo osoby 

samozatrudnione przy rozliczaniu miesiąca mają obowiązek przesłania deklaracji ZUS DRA. 

W związku z powyższym zwracamy się z prośbą o doprecyzowanie zapisu. 

Odpowiedź nr 2 

Zamawiający nie wyraża zgody na powierzenie czynności będących przedmiotem umowy 

Agnetowi. Zamawiający wymaga, by obsługę kasową świadczyły osoby zatrudnione na 

podstawie umowy o pracę. 

Pytanie nr 3 

Załącznik nr 3 do Zapytania ofertowego §4 ust. 19: „Faktury/rachunki za realizację usługi 
wystawione zostaną w terminie do 7-go dnia kalendarzowego po upływie okresu 
rozliczeniowego”.  
Wykonawca wnioskuje o zmianę zapisu na:  

„Faktury/rachunki za realizację usługi wystawione zostaną w terminie do 10-go dnia 

kalendarzowego po upływie okresu rozliczeniowego.” 

Odpowiedź nr 3 

Odpowiedź na pytanie zawarta została w Wyjaśnieniach (2) i Modyfikacji (2) do Zapytania 

ofertowego z dnia 25.05.2022 r. opublikowanych w dniu 07.06.2022 r. na stronie 

internetowej Zamawiajągo www.podkarpackie.kas.gov.pl. 

Pytanie nr 4 

Załącznik nr 3 do Zapytania ofertowego §6 ust. 2.  

Pytanie: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie przez Wykonawcę 

uwierzytelnionych kopii dokumentów? 
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Odpowiedź nr 4 

Zgodnie z zapisami umowy Zamawiający wymaga, by na etapie podpisania umowy 

Wykonawca przedłożył Zamawiającemu oryginał oświadczenia, o którym mowa w §6 ust. 2 

umowy.  

 

Pozostałe postanowienia Zapytania ofertowego z dnia 25.05.2022 r. pozostają bez zmian. 

Zamawiający informuje, że zmiana treści Zapytania ofertowego jest wiążąca dla 

Wykonawców. 

 

 

 

Z up. Dyrektora Izby Administracji Skarbowej 

w Rzeszowie 

Ewa Tutka 

Z-ca Dyrektora 

(podpisano kwalifikowanym podpisem 

elektronicznym)  
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